
Steigenberger Pure Lifestyle 5*
Opis
Steigenberger Pure Lifestyle Lokacija: Steigenberger Pure Lifestyle je novi premium hotel
Steigenberger ALDAU Resort-a. Nalazi se na novoj zoni Hurgade-Memši, smešten na obali mora. Od
aerodromaa udaljen 6km, a od centra Hurgade 5km. Plaža: Poseduje sopstvenu peščanu plažu.
Korišćenje ležaljki, suncobrana i peškira besplatno je za goste hotela. Hotelski sadržaj: Od
hotelskih sadržaja gostima su na raspolaganju: recepcija 24h, lobi moderne arhitekture sa lobi
barom, glavni restoran, 8 restorana i 10 barova zajedno sa mogućnošću korišćenja svih barova u
Steigenberger ALDAU hotelu, 10 bazena, aqua park sa 6 tobogana, besplatan ulaz u spa centar i
aqua park hotela STEINGENBERGER ALDAU BEACH, teretanu 24h, free wi fi internet u celom
hotelu. Usluge uz doplatu - ronjenje, vodeni sportovi, spa tretmani i masaže i room service. Tokom
zimskog perioda greju se 2 spoljašnja bazena. Sobe: Hotel raspolaže sa 110 suite apartmana: Jacuzzi
Suites, Swim up Suites od oko 50 m² i Penthouse Suites sa privatnim bazenom od oko 110 m². Veći
broj soba je  sa pogledom na more i sve imaju Jacuzzi. Sve sobe su kompletno opremljene,
klimatizovane, sa kupatilom (tuš), LCD TV-om sa preko 100 kanala, mini barom, espresso aparatom,
telefonom, wi fi internetom, sefom, fenom za sušenje kose, terasom ili balkonom. Swim-up suite ima
direktan izlaz na bazen, i privatnu terasu, dok Penthouse suite ima povezanu dnevnu i spavaću sobu,
privatan bazen na terasi i zadivljujući pogled na Crveno more. Usluga: All Inclusive, obroci se služe
po principu švedskog stola (samoposluživanje). Kontakt: www.steigenbergeraldauresort.com
Napomena: Butik hotel modernog dizajna, u meditersanskom stilu, namenjen samo za odrasle. ALL
INCLUSIVE KONCEPT HOTELA Hurgada mesto je biser Egipatske obale, nalazi se na Crvenom
moru koje turisti iz puno razloga zovu “More sa sedam boja”. Ima oko 150 hiljada stanovnika ali u
ovom turističkom mestu živi i oko 10 hiljada stranaca koji se većinom bave turizmom. Grad se sastoji
iz tri dela – El Dahar je stari deo grada, Sakala je centar i El Memša je seoski put. U Sakali se nalaze
neki od najboljih hotela, a u Daharu se nalazi bazar i autobuska stanica.

Cenovnik

cenovnik

Način plaćanja

Avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15
dana pre polaska na put
gotovinski,
čekovima građana do 6 mesečnih rata,

http://www.steigenbergeraldauresort.com/
https://cms.bigblue.rs/b2cDocuments/PDF/All%20inclusive%20koncepti/Egipat/Hurgada/STEIGENBERGER%20PURE%20LIFE%20STYLE%20RESORT.pdf
https://cms.bigblue.rs/b2cDocuments/PDF/All%20inclusive%20koncepti/Egipat/Hurgada/STEIGENBERGER%20PURE%20LIFE%20STYLE%20RESORT.pdf
https://www.funtravelnis.rs/hurgada/


ostalim platnim karticama (Master, Visa,  Maestro i Dina),
preko računa,
kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/
predračuna ugovara direktno sa bankom),
administrativna zabrana

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično
promeni cenu aranžmana.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP doo i sastavni su
deo ovog programa, Licenca OTP br. 121/2021-A Fun travel je ovlašćeni subagent


